
江府町告示第４２号

平成３０年１０月１７日

江府町長 白 石 祐 治

第８回江府町議会臨時会を下記のとおり招集する。

記

１、期 日 平成３０年１０月２２日

２、場 所 江府町役場議場

３、付議事件

１．平成３０年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第５号）

○開会日に応招した議員

森 田 哲 也 川 端 登志一 阿 部 朝 親

川 上 富 夫 空 場 語 三 好 晋 也

三 輪 英 男 上 原 二 郎 長 岡 邦 一

川 端 雄 勇

○応招しなかった議員

な し
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第８回 江 府 町 議 会 臨 時 会 会 議 録 （第１日）

平成３０年１０月２２日（月曜日）

議事日程

平成３０年１０月２２日 午前１０時開会

日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第２ 会期の決定

日程第３ 議案第 １０５号 平成３０年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第５号）

出席議員（９名）

１番 森 田 哲 也 ２番 川 端 登志一 ３番 阿 部 朝 親

４番 川 上 富 夫 ５番 空 場 語 ６番 三 好 晋 也

７番 三 輪 英 男 ８番 上 原 二 郎 １０番 川 端 雄 勇

欠席議員（１名）

９番 長 岡 邦 一

欠 員（なし）

事務局出席職員職氏名

事務局長 下 垣 吉 正

説明のため出席した者の職氏名

町長 白 石 祐 治 副町長 影 山 久 志

教育長 富 田 敦 司 総務総括課長 池 田 健 一

会計管理者・住民課長 日野尾 泰 司 教育課長 川 上 良 文

庁舎・財務担当課長 奥 田 慎 也 農林産業課長 加 藤 邦 樹

福祉保健課長 生 田 志 保 建設課長 小 林 健 治

農林産業課長参事 石 原 由美子
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午前１０時１４分開会

○議長（川上 富夫君） 改めておはようございます。本日の欠席通告は長岡邦一君１名ですが、

定足数に達しております。

これより、平成３０年第８回江府町議会臨時会を開会いたします。

○議長（川上 富夫君） 本日の議事日程は、配付のとおりであります。

地方自治法第１２１条の規定により、今期臨時会に出席を求めた者は、お手元に配付した報告

書のとおりであります。なお、日程に先立ち、傍聴の方にお願いいたしますが、傍聴規則に従い

傍聴していただきますようお願いを申し上げます。

・ ・

日程第１ 会議録署名議員の指名

○議長（川上 富夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第１２５条の規定により、議長において、５番 空場語議員、７

番 三輪英男議員の両名を指名いたします。

・ ・

日程第２ 会期の決定

○議長（川上 富夫君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りします。今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これに御異議あり

ませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） 御異議なしと認めます。よって、会期は、１日と決定いたしました。

・ ・

日程第３ 議案第１０５号

○議長（川上 富夫君） 日程第３、議案第１０５号、平成３０年度鳥取県日野郡江府町一般会計

補正予算（第５号）以上１議案を議題といたします。

町長から提案理由の説明を求めます。

○町長（白石 祐治君） 議長。

○議長（川上 富夫君） 白石町長。

○町長（白石 祐治君） ただ今、ご上程いただきました議案第１０５号についてご説明を申し上

げます。平成３０年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第５号）でございます。

本案は、平成３０年度鳥取県日野郡江府町一般会計予算の総額に歳入歳出それぞれ４，１２０
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万円を増額し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ３３億７，８７０万４千円といたすものでござい

ます。補正いたします主な内容は、歳出につきましては、消防費１０万７千円の増額、災害復旧

費６，２７０万円の増額、予備費２，１６０万７千円の減額でございます。歳入につきましては、

町債４，１２０万円の増額でございます。以上により補正予算を編成いたしました。地方自治法

第９６条第１項第２号の規定により、議会の議決を得たく提案いたすものでございます。なお、

内容の詳細につきましては、主管課長より説明させますので、お聞き取りの上ご審議ご承認を賜

りますようよろしくお願い申し上げます。

○議長（川上 富夫君） 日程に従い、所管課長より議案の詳細説明を求めます。

庁舎・財務担当課長、奥田君。

○庁舎・財務担当課長（奥田 慎也君） 失礼いたします。議案書の方の１ページをご覧ください。

歳入でございます、町債４，１２０万円の増でございます。２ページ目でございます、歳出でご

ざいます、消防費１０万７千円の増。災害復旧費、農林水産施設災害復旧費４，１７０万円の増。

公共土木施設災害復旧費１，８００万円の増。その他災害復旧費３００万円の増。予備費２，１

６０万７千円の減ということで、補正額が４，１２０万円でございます。続きまして、第２表の

債務負担行為でございます。追加といたしまして、町営バス運行委託業務、期間は平成３１年度

から平成３２年度まで。限度額は１億３，４００万円でございます。続きまして、４ページの地

方債の補正でございます。災害復旧事業でございます、限度額３９０万円を補正後の額４，５１

０万円、４，１２０万円の増といたすものでございます。以降事項別明細書を添付しております

ので、ご審議の上ご承認賜りますようによろしくお願いいたします。

○議長（川上 富夫君） 以上で詳細説明が終了いたしました。

日程第３、議案第１０５号、平成３０年度鳥取県日野郡江府町一般会計補正予算（第５号）。

議案第１０５号の質疑を行います。

８番、上原議員。

○議員（８番 上原 二郎君） 先程全協で、今回の２４号の災害についての色々な点が指摘され

ました。私は、非常時ですので職員は非常に大変だと思いますが、ただこういう経験を通してで

すね、どこがうまくいかなかったのか、もう１つは、町民がどう思っているのか、非常に大事な

ことだと思っています。その辺についての今回の２４号の台風について、今現時点での町長のお

考えをちょっとお答えください。

○議長（川上 富夫君） 答弁を求めます、白石町長。

○町長（白石 祐治君） 台風２４号かなりの大きなものでございました。今年に関して言います
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と、７月の特別警報の辺りから何回も大雨の影響がありまして、職員のほうもその都度反省をし

ながら態勢を整え改善すべきところは改善し、やってきたというふうには思っております。ただ、

先程の全協の中でも何点かご指摘もございました。至らない点も何点かあったと思います。それ

はまず内部で当然点検して対応していくということは当然ですけども、併せまして町民の皆さん

からいただいたご意見についても真摯に受け止めて、次の災害に備えて改善していきたいという

ふうに考えております。以上でございます。

○議長（川上 富夫君） ８番、上原議員。

○議員（８番 上原 二郎君） 今、町長が言われましたように、至らない点というのがどうして

もあると思います。災害で１００％の対応というのは、まず無理だろうと思いますが、至らなか

った点を真摯に受け止めて、至らなかったという思いがあって、尚且つそれを対応しますという

ことを町民のその方にぜひ伝えるのが重要だと、いや知りませんじゃなくて、要するにクレーム

があるわけですねいろんな面で、クレームがある方というのはヒントですから、是非受け止めて

ちゃんと返してあげる。それがその方にとっての納得と言いますか、役場はじゃあよくやってく

れたという想いがあると思いますので、是非その辺を受け止めて、尚且つ反省という言い方は悪

いですが、十分でなかったと認めてそれをお返しすると。ぜひお願いします。

○議長（川上 富夫君） 要望でよろしくお願いします。

他にございますか。

〔「進行」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） ないので、質疑を終結します。

討論に入ります。

〔討論なし〕

○議長（川上 富夫君） 討論なしと認めます。

採決を行います。

議案第１０５号、本案は、原案のとおり決することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（川上 富夫君） 御異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決いたしまし

た。

・ ・

○議長（川上 富夫君） 以上をもって、今期臨時会に付議された事件は、すべて議了いたしまし

た。

－５－



よって本臨時会は、これをもち閉会といたします。ありがとうございました。

午前１０時２３分閉会
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